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EKSKURZIJA V  BOSNO IN HERCEGOVINO 

3 DNI Z AVTOBUSOM: od petka 4. 4. do nedelje 6. 4. 2025 

  

 
 

 

 

 

 

1. DAN: Radovljica  - Sarajevo 

V nočnih urah odhod iz Radovljice proti Bosni in Hercegovini. V Sarajevu si bomo ogledali begovo džamijo Gazi Husrev iz 16. stol., 

Carevo džamijo z medreso, arkadnim dvoriščem in kupolasto streho, staro pravoslavno cerkev, Principov most, ki danes nosi svoje 

staro ime Latinska čuprija in Baščaršijo, ki s svojimi trgovinicami, rokodelskimi delavnicami, čevapdžinicami ustvarja vzdušje 

domačnosti. Ogledali si bomo še zeleno predmestje Sarajeva, Vrelo Bosne ter Sarajevski tunel (Tunel Spasa), ki je bil zgrajen med 

obleganjem Sarajeva leta 1993, izpod steze letališča Butmir. Nočitev v hotelu. 

2. DAN: Sarajevo – Mostar – Jablanica  - Sarajevo 

Po zajtrku vožnja do Mostarja. Na poti se ustavimo še v Jablanici, kraju, ki je znan po znameniti Bitki na Neretvi. Ob prihodu v Mostar 

se bomo najprej sprehodili po Kujundžiluku, najstarejšem mostarskem bazarju, ki je še danes znan po številnih restavracijah, lokalih 

in trgovinicah s spominki. Ustavili se bomo na slovitem Starem mostu. Vožnja nazaj v Sarajevo. Nočitev. 

3. DAN: Sarajevo – Travnik – Jajce - Banja Luka – Radovljica 

Vožnja do mesta Jajce, kjer se bomo sprehodili skozi mesto (Stari Grad) in si ogledali slapove Plive. Zadnji postanek bomo naredili v 

Banja Luki, drugem največjem mestu Bosne in Hercegovine. Ogled mesta in kosilo, nato pa vrnitev v Slovenijo s prihodom v večernih 

urah.  

CENA:  267 EUR   - kalkulacija na min 40 potnikov 
 

CENA VKLJUČUJE:  

• avtobusni prevoz z visoko turističnim avtobusom na relacijah po programu in dvema voznikoma 

• 2 x nočitev z zajtrkom v hotelu 4* na Iliđi  (dvoposteljne in triposteljne sobe) 

• zdravstveno zavarovanje CORIS z asistenco v tujini, nezgodno turistično zavarovanje potnikov in DDV 

• vodenje ekskurzije, spremljevalci 
 

Na ekskurziji so prisotni tudi profesorji. Organizator ogledov in vsebine ekskurzije je vodnica - profesorica, v sodelovanju s Turistično agencijo Jereb d.o.o. 
V primeru manjše udeležbe od 40 potnikov se opravi poračun glede na dejansko število udeležencev. 

 
DODATNA ZAVAROVANJA po želji: pri 1. obroku riziko odpovedi 16 EUR. 
DOPLAČILA na poti:  za vstopnine – znesek boste izvedeli v šoli pred odhodom.  Zbran denar bodo dijaki izročili profesorju ali vodniku. Prihodki in stroški 

se ne štejejo v agencijsko storitev. 

S SEBOJ VZEMITE DENAR ZA LASTNE POTREBE. INFORMACIJE O VSEBINI IN IZVEDBI EKSKURZIJE PREJMETE V ŠOLI, GLEDE PLAČILA EKSKURZIJE PA 
KONTAKTIRAJTE AGENCIJO JEREB, 041 833 088 ali pošljite e-pošto: jereb@jereb.si. 
 
Ne pozabite vzeti s seboj veljavnega osebnega dokumenta. Vsak potnik je sam odgovoren za izpolnjevanje pogojev za vstop v določeno državo ali tranzit preko nje. 
 
PRIJAVA IN PLAČILNI POGOJI: Izpolnjena PRIJAVNICA je končna prijava dijaka na ekskurzijo, ki jo čimprej oddate v šoli. Od nas prejmete predračun za 
plačilo v dveh obrokih. Prvi obrok takoj po prejemu predračuna, drugi obrok do odhoda.  Splošni pogoji Jereb d.o.o. so sestavni del programa.  
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